

## Letem zastupitelským světem

» Pokračování ze str. 2

Dlouhodobě nevyhovnějším, a přitom sociálně únosným řešením je z pohledu ekologického a ekonomického jednoznačně jeho energetické využívání.

\* po půldruhém měsíci se závěr zastupitelstva opět nesl ve jménu šumperského divadla. Diskuzi vyvolal dopis, který od dramaturga divadla Ondřeje Elbela obdržel starosta Zdeněk Brož, jenž ho na přání autora roz-  
zeslal všem zastupitelům. Jeho součástí byl i dramaturgický plán na příští sezonu. „Myslím, že toto není platforma pro debatou, kterou chceme vést. Sejdeme se na pracovním jednání a diskutujeme o divadle tak dlouho, dokud to nevyřešíme,“ uzavřel po necelé půlhodině diskuzi mezi zastupiteli starosta Zdeněk Brož.

### Tomáš Potěšil odchází z vlastního rozhodnutí z představenstva VHZ

Vzdání se funkce v představenstvu společnosti Vodohospodářská zařízení Šumperk, a.s., avizoval na dubnovém zasedání zastupitel Tomáš Potěšil, který je generálním ředitelem společnosti FORTEX-AGS, a.s. Šumperk. Důvodem je nadcházející realizace druhé etapy projektu Zlepšení kvality vod horního povodí řeky Moravy, jejímž investorem je právě společnost VHZ.

„Do statutárního orgánu VHZ jsem byl vyslán v době, kdy jsem ve Fortexu nevykonával žádné funkce. Poté, co jsem se stal jeho ředitelem, jsem se dohodl se starostou Zdeňkem Brožem, že pokud by hrozil střet zájmů, své funkce ve VHZ se vzdám. V nejbližší době toto rozhodnutí představenstvu VHZ doručím,“ uvedl Tomáš Potěšil, který tak podle vlastních slov činí na základě svého rozhodnutí, nikoliv na nátlak nejménovaného šumperského média. „Zvážil jsem současnou situaci, kdy má druhá etapa projektu VHZ zelenou a kdy se začínají chystat stavební práce, na nichž bychom se formou subdávky rádi podíleli,“ řekl Potěšil a připomněl, že Fortex je stavební firma, která zaměstnává na dvě stě padesát lidí. „Nevím, zda mi někdo může mít za zlé, když chci, aby občané ze Šumperka a okolí měli práci. Zatím jsem se stavebními firmami, které byly vybrány dávno před tím, než jsem se stal členem představenstva VHZ, nejednal. Nechci, aby mě někdo v této věci spojoval s působením ve statutárním orgánu VHZ,“ uzavřel Tomáš Potěšil.

Zpracovala Z. Kvapilová

## Kraj ocenil šumperského pedagoga

Ocenění Pedagog Olomouckého kraje převzalo z rukou hejtmana Jiřího Rozbořila a jeho náměstkyně pro školství Zdeňka Švece patnáct kantorů vybraných ze školských zařízení zřizovaných krajem. Dějištěm slavnostního aktu bylo poslední březnové pondělí šumperského divadla. Mezi oceněnými byl i „domácí“ Milan Polášek z místního Gymnázia.

Olomoucký kraj oceňuje učitele, kteří pracují nad rámec svých povinností, již třetím rokem. Nominace posílají ředitelé jednotlivých škol, letos se jich přitom sešlo na čtyři desítky. Komise pak při výběru rozhoduje především dlouhodobou nadstandardní práci, výrazný inovativní a kreativní přístup k výuce, mimořádnou odbornou, publikační a prezentační činnost, případně také zapojení do specializovaných projektů. Ze Šumperka bylo za dlouholetou a aktivní práci letos oceněno pět kantorů, mezi nimi i Milan Polášek,



Loni zachránil Milan Polášek spolu se svou kolegyní devatenáctiletou studentku Gymnázia, která dostala infarkt. Na radnici za to obdrželi čestné uznání. Foto: -zk-

kteří na šumperském Gymnáziu učí zeměpis a tělesnou výchovu a jenž je mezi žáky oblíbený pro svůj kreativní přístup k výuce. -red-

## Rozvoj procesu komunitního plánování sociálních služeb v Šumperku: představujeme sociální služby

Charita Šumperk je nezisková organizace s vlastní právní subjektivitou – zřizovatelem je za katolickou církev olomoucký arcibiskup a mistem působnosti je území děkanátu Šumperk. Hlavní činností Charity Šumperk jsou služby poskytované v domácnostech klientů. Jedná se o komplex několika služeb, které se v případě potřeby vzájemně doplňují: ošetrovatelská, včetně domácí hospicové péče, a pečovatelská služba, osobní asistence, respitní péče, půjčovna rehabilitačních a kompenzačních pomůcek nebo poradenské služby. K doprovodným aktivitám náleží také sociální a humanitární pomoc. Cílem návštěvních služeb je umožnit lidem v době nemoci, stáří a při omezené soběstačnosti zůstat ve svém domácím prostředí.

**Ošetrovatelská služba:** Jde o odbornou zdravotní službu poskytovanou přímo v domácnosti uživatele. Tato služba je indikována ošetrujícími lékaři a hrazená zdravotní pojišťovnou. Ošetrovatelské služby poskytují zdravotní sestry s požadovaným vzděláním a praxí.

**Pečovatelská služba:** Je poskytována školenými pečovatelkami přímo v domácnosti uživatele. Jedná se většinou o úkony související s osobní hygienou, stravováním, pomocí při zajištění chodu domácnosti či doprovod, dohled apod. V rámci pečovatelské služby je nabízena i podpora pečujícím rodin-

ným příslušníkům, tzv. respitní péče.

**Osobní asistence:** Osobní asistence je určena zdravotně handicapovaným lidem a seniorům. Jejím cílem je podpora těchto osob směřující ke zlepšení kvality jejich života. Služba je poskytována v přirozeném prostředí, kde uživatel žije, pracuje, vzdělává se apod.

**Půjčovna rehabilitačních a kompenzačních pomůcek:** Nedílnou součástí komplexní domácí péče je také půjčovna zdravotnických pomůcek (např. invalidní vozíky, polohovací postele, WC zidle, antidekubitní podložky, francouzské hole atd.).

**Centrum sociální a humanitární pomoci:** Tento projekt zahrnuje jednak sociálně-právní poradenství, určené především pro seniory nebo osoby se zdravotním postižením. Jedná se např. o pomoc s vyřizováním sociálních dávek, o pomoc se žádostmi o umístění do ústavního zařízení, informace o možnostech využívání zdravotnických pomůcek apod.

**Chráněné pracoviště:** Charita Šumperk provozuje veřejné toalety jako chráněné pracoviště. Pracovní uplatnění zde nacházejí pracovníci se sníženou pracovní schopností.

Více informací o organizaci naleznete na [www.sumperk.charita.cz](http://www.sumperk.charita.cz), Charita Šumperk, Žerotinova ulice 12, Šumperk, tel.: 583 216 747, e-mail: [info@sumperk.charita.cz](mailto:info@sumperk.charita.cz).

M. Vychopeňová

## » Setkání s Věrou Čáslavskou začíná v 19.15

Nejúspěšnější československá sportovkyně všech dob Věra Čáslavská zavítá do Šumperka v rámci cyklu Via Lucis v pátek 12. dubna. Setkání začíná v G-klubu nikoliv v původně avizovaných 17 hodin, ale později – v 19.15 hodin. -zk-

## » Zastupitelé se sejdou koncem dubna

Již podruhé v měsíci dubnu se sejdou šumperská zastupitelé. Na jednání ve čtvrtek 25. dubna by měli schválit závěrečný účet města za rok 2012 a hospodářské výsledky příspěvkových organizací města za loňský rok. Na programu je rovněž zpráva o plnění Strategického plánu rozvoje města Šumperka za rok 2012 a chybět nebude ani řada majetkoprávních a také finančních záležitostí. Jednání začíná v 15 hodin v zasedací místnosti městské úřadovny v Rooseveltově ulici. -zk-

## » Z ulic zmizí čtyři telefonní automaty

Hned čtyři veřejné telefonní automaty společnosti Telefonica Czech Republic zmizí během května z ulic Šumperka. Konkrétně z ulic Riegrovy, Bratrušovské, Bludovské a Dr. E. Beneše, kde zůstane v provozu pouze jeden přístroj. K tomuto kroku vede provozovatele výrazný pokles zájmu obyvatel o využívání sítě veřejných telefonních automatů. -zk-

## » V lokalitě při Zábřežské ulici nepůjde elektřina

V lokalitě směrem od firmy Hedva a ulic Polní, Muchovy a Trnkovy, včetně místního hřbitova, krematoria a areálu firem Strabag a Auto Kubíček, nepůjde v sobotu 13. dubna od 8 do 16 hodin elektřina. Její dodávka bude přerušena i v části s čerpací stanicí Benzina v Zábřežské ulici a v areálu firmy Fortex. Důvodem jsou práce na zařízení distribuční soustavy, během nichž je třeba zkontrolovat stav sítě. Případné dotazy zodpoví na poruchové lince 840 850 860, jež funguje sedm dní v týdnu čtyřtyřicet hodin denně. -red-



OPERAČNÍ PROGRAM LIDSKÉ ZDROJE A ZAMĚSTNANOST

Šumperk

PODPORUJEME VAŠI BUDOUCNOST [www.esfcr.cz](http://www.esfcr.cz)

